nowaam curyp.
MexayHapongHas
TEePMUHONOIUS.

Ilenn ypoka:

3aKpeIUleHWe 3HaHUM 10 TeMe;

Pa3BUTHE YMEHUS dHA/IN3UPOBATH ITPOUCXOASAIITNE N3MEHEHU ST Hn
HCITOJIb30BATh 3HAHHUA IIO CMEXHbIM JUCIHIHUIIZINHAM,

POAO/DKUTH GOPMHUPOBaHNE MO3HABATEIbHOI aKTUBHOCTH, YMEHU S
JIOTUY€CKU MBICJIUTh, PAallMOHAIBHO Pab0TaTh; 3aKPEMUTh
IIPOTrPAaMMHBIN MaTepUaJl.

aKTUBU3aLUs MBICJIUTE/IbHOM AeATe/IbHOCTU YYaLUXCs

IocpencTBOM Mcnonb3oBaHus cpencts MKT,
ob6ecrieyeHre HATJISITHOCTH NPU OCBOEHWM MaTepHrasia ypoOKa.



/
n: e
O6yuarowasn
HayunTtbcss npuMeHATh GOPMYITBI TIOMIAAEHA
reoMeTpuYecKux GUTYp MPHU pellleHrH 3a/1a9 Ha UX
KOMOWHAIINH; HAYyYHUTbhCS BBITIOTHATH ITEPEBO/, C
AHIJIMUCKOTO SI3bIKa Ha PYCCKUM C IPUMEHeHHneM
MEXAYHaPOAHOU TEPMUHOIOTUU MaTeMaTUYeCKUX

TTIOHSITUI.

Pazeuearowasn

PAa3BUBATh MPABUJIBHYIO MaTeMaTUY€ECKYIO peyb;
BBIIBUTATh U 00OCHOBBIBATD T'UITOTE3bI, TPE/IaraTh
CII0COOBI MX TIPOBEPKH.

Bocnumamenvhasn
BOCITUTHIBATh HACTOWYHBOCTb, YIIOPCTBO,
pUJIeXaHue, caMoobsIaZilaHue.




IlpegmeTHBIE yMEHUSA: BaJCIOT CUCTEMAaTUYECKUMHU 3HAaHUSIMU
O TUIOCKUX PUTypax M UX CBOMCTBAX; YMEIOT IeMOHCTPHUPOBATh
3HaHUE OCHOBHBIX ITIOHSTHUM Ha PyCCKOM U AaHI/IMMCKOM SI3BIKE,

IIPUMEHSTD IIOJIyY€HHbIe 3HAaHUS JIJIS1 PeLIeHUs 33734,
KOHTPOJIMPOBATh MPOLIECC U Pe3y/IbTaT YueOHO 1esiTe TbHOCTH.

ITosuaBarenpHbIe YY/I: OCylIecTBASIOT TOTUYECKHE TeHACTBYS,
$OpPMY/TUPYIOT OTBETHI Ha BOIIPOCHI ( Ha BYX SI3bIKAX).

PerynsituBHble YY/I: yMeOT cCaMOCTOSITe/TBHO CTAaBUTH LIeJIH,
BBIOHPATH U CO3/IaBaTh AJITOPUTMBI /Il PeLleHUs]
MaTeMaTHU4YeCKUX MpobsieM, aZleKBaTHO OIL[€HUBATh MPABUIBHOCTD
VJIA OLTMOOYHOCTH BBITIOJTHEHUS y4eOHOM 3a/ja4u,ee
00BEKTUBHYIO TPYZHOCTh U COOCTBEHHBIE BOBMOXKHOCTH €€
peLIeHuUsl.

KommyHnukaTuBHbIe YY/I: y9UTHIBAIOT pa3Hble MHEHUS U
CTPEeMSITCSI K KOOPAWUHALWY PA3TUYHbIX HO3ULIUU B
COTPYZHHUYECTBE; yMEeIOT SICHO, TOYHO U TPAaMOTHO BBIPAXXaTh CBOU
MBICJIV B YCTHOM U IIMCbMEHHOM peyHu.

JImanocTHbIe YY/I: NpOABISIOT MO3HaBaTe/IbHBIN UHTEpPeC K
M3Y4YeHUIO MpeiMeTOB, KpeaTUBHOCTD MBIIIJIEHUS,
WHUIIUATUBHOCTD, aKTUBHOCTH ¥ HAXOAYMBOCTbH; GOPMUPYIOT
11e/IOCTHOE MUPOBO33PEHUE, COOTBETCTBYIOLee COBPEMEHHOMY
YPOBHIO Pa3BUTHUSI HAYKU U O0IIeCTBEHHOU MPAKTHUKHMU.



Parallelogram - mapannenorpamm
Oval - oBan
Triangle - TpeyronbHuK
Quadrangle - yeTbIp€XyTrOoNnbHUE
Rectangle - mpsiMmoyronbHUK
Rhombus - pom6
Square - - KBaZparT
Apex - BeplIrHa
Side - cTopoHa
Diagonal - nraroHanb
Angle — yron
Circle-oKpy>XHOCTB




Oval Triangle Quadrangle  Rectangle /
mbus\ Squar Side

/V
Diagonal Angle =
Circle

YcTaHOBU COOTBETCTBUE:

On U




A POLYGONE
IS a
many-sided
shape. Sides
and angles are
the same.
Quadrilateral
has 4 sides
and 4 angles.
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Parallelogram has two pairs Square
of parallel sides. Its parallel

sides are equal. Its opposite Parallelogram

angles are equal too.

Rhombus is parallelogram
too. Its sides are all equal.

Square has all equal sides SR
and all equal angles too.

Rectangle is a Rectangle
parallelogram which has all
equal angles.

Trapezoid has only two
parallel sides.

Trapezoid
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The diagonals of
a parallelogram

are divided in

half by the point /\/J/
of intersection. / ¥




it

diagonals of
a rectangle
and a

square are
equal




/
~ Diagonalsofa

rhombus are
perpendicular

oY ZELE
and are the
bisectors its ,

angles.




A trapezoid |
has only one / \
pair of
parallel sides.

Trapezoid

There are only

two types of \ ‘
trapezoid . |

Rectangle trapezoid Isosceles trapezoid



nowagun dpuryp

® 1-2. Kesagpar(2)

® 3. [lpamoyronbHUK
® 4. [lapannenorpamm
® 5. TpeyronbHuK

® 6. [lpamoyrofibHbIN TPEeyronbHUK

® 7-8. Tpaneuunsa(2)

® 9-10. Pomb6(2)

® 11. Kpyr

® 12. [lpaBunbHbIN TPEYrONbHUK

® 13. BbicoTa npaBuibHOIo TpPeyronbHUKa
® 14 ®opmyna [epoHa
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OU3MNHYTKa

/

PU3MHHYTKHU MMPOBOJSITCS B COMTPOBOXAEHUU JIETKO 3aTTOMHUHAIOLIAXCST CYMTAJIOK,
pUPMOBOK, CTUXOTBOpeHM. My3biKasibHOe opopmiieHre GUZMUHYTOK JIe/IaeT X

HaCbIII€EHHEE 1 UHTEPECHEE.

1. Hands up, hands down
Hands on hips, sit down
Bent left to the side

Bent left bent right

1, 2,3 hop 1, 2, 3 stop!
Stand still

2. Stand up clap clap
Arms up clap clap

Step step arms down
Clap clap please sit down

3. Hands up clap clap cla
Hands dovg)n shle)\ke sfl)lakg) shake
Hands on hip jump jump jump
Hop hop hop stop stand still
Good sit down please
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Task Ne1

ABCD is a square. M is the middle point of line AB.
The area of the shaded parts is 7cm>.
What is area of square ABCD?

Answer: A M 4
B:21cm?

C:25 cm?

D:28 cm? |

M:36 cm? D C



N

Task Ne2

Find the length of line segment O102 if the side of the

big square is 2a and O1 and O2 are the centres of
circles.

Answer:
A: 2av2
B: av2
C:a(v2-1)
D: 2aV2-1
E:a(vV2-2)
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Task Ne3

The diameter of the smaller circle is 5 cm and that of
the larger one is 7 cm. The area of the shaded part

equals.
Answer: Y e
Oi5T / QA
B:6 T ( |

[C):: Z;TT[ &J

E:24m
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~ Task 4

In each of the figures below you can see a square of
side 1 with a shaded area. The area is either a circle or

several circles. In which figure is the shaded area the
biggest?

Answer:

A:in figure 1

B: in figure 2

C:in figure 3

D: in figure 4

E : they have the same
areas.




ask No5

©® What is the proportion of the shaded area to the total area
of the rectangle?

Answer:
1
A: 2
1
B
2
C: B
——
D: =
=






[logBegeHue ntoros. Pedoriekcus.
\

[locste 3aBepiIeHUS 3aHATUS KOKIOMY JUKY BbIJIA€TCS
J1Js1 3aIIO/THEHMsI OJTaHK TeJIerPaMMbl, CO CIEY =%
WHCTPYKLIUEH:

Yro BBI fyMaeTe 0 mpoureaiemM 3aHITHN ?
Yro 6BLIO [JIs1 BAaC BAYKHBIM ?

Yemy BbI HAy4YUINCH?

Yo BaM mOHpaBUIOCH?

Y10 ocTasnoch HESICHBIM ?

B KakOM HampaB/IEeHUH HAM CTOUT MPOJABUTA b A Jd

« Hammumure, mmoskasryiicta, 06 3TOM KOPOTKOe
MOC/IaHMe — TeJlerpaMMy U3 11 CJIOB. $1 Xo4uy y3HATh Ballle
MHeHUe JIJISI TOTO, YTOObI YYHUTHIBATH €T0 B JlaTbHEUIIIeH
paboTe».

Y | 6?



/\U/

- [NomalwHee 3agaHume

[ToBTOPUTH TEPMHUHOJIOTHIO TEOMETPUYECKUX QUTYP U
MIX 27IEMEHTOB; GOPMYJIbI [IJIs BBIYMC/IEHUS TIOLIAU
KPyra U MHOTOYT'OJIbHUKOB;

CoCTaBUTH M PEIINTD 337]a9y Ha KOMOWHAIHIO
reoMeTpuyeckux GUryp ( Ha aHIIMHCKOM M PyCCKOM
A3.)




bnarogapum 3a BHMMaHue!!!




